

"ITD" sh.p.k.

Pasqyrat Financiare

(Per periudhen 01.01.2015 deri 31.12.2015)

RAPORT I AUDITUESIT TË PAVARUAR

**Drejtuar: Ortakëve të shoqërisë “Investment Joti-Infosoft Group” shpk,
Rruga Murat Toptani, Gjergji Center,
Tiranë**

Të nderuar Zj/Z,

Ne kemi audituar pasqyrat financiare individuale të shoqërisë “Investment Joti-Infosoft Group” sh.p.k., të cilat përfshijnë pasqyrën e pozicionit financiar të datës 31 Dhjetor 2015, pasqyrën e performancës, pasqyrën e ndryshimeve në kapitalin neto dhe pasqyrën e flukseve të mjeteve monetare, për vitin ushtrimor të përfunduar në këtë datë dhe një përmbledhje të politikave të rëndësishme kontabël si dhe informacionin tjetër shpjegues.

Përgjegjësia e Drejtimit për Pasqyrat Financiare

Drejtimi është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të këtyre pasqyrave financiare në përputhje me Standartet Kombëtare të Kontabilitetit, dhe për ato kontrole të brendshme që drejtimi i gjykon të nevojshme për të bërë të mundur përgatitjen e pasqyrave financiare që nuk përmbajnë anomali materiale, qoftë edhe për shkak të mashtrimit apo gabimit.

Përgjegjësia e audituesit

Përgjegjësia jonë, është të shprehim një opinion mbi këto pasqyra financiare, bazuar në procedurat e auditimit. Ne e kemi kryer auditimin, në përputhje me Standartet Ndërkombëtare të Auditimit. Këto standarte kërkojnë që ne të respektojmë kërkesat etike dhe të planifikojmë e kryejmë auditimin për të arritur sigurinë e arsyeshme për faktin, nëse pasqyrat financiare janë pa anomali materiale. Një auditim përfshin kryerjen e procedurave për të siguruar evidencën e auditimit rreth shumave dhe informacioneve shpjeguese të dhëna në pasqyrat financiare. Procedurat e zgjedhura varen nga gjykimi i audituesit, përfshirë vlerësimin e rreziqeve të anomalisë materiale të pasqyrave financiare, qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit.

Gjatë kryerjes së këtyre vlerësimeve të rrezikut, audituesi merr në konsideratë kontrollin e brendshëm që ka të bëjë me përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të pasqyrave financiare të entitetit, në mënyrë që të përcaktojë procedurat e auditimit që janë të përshtatshme sipas rrethanave përkatëse të entitetit, por jo për qëllime të shprehjes së një opinionit mbi efikasitetin e kontrollit të brendshëm të tij.

Një auditim përfshin gjithashtu vlerësimin e përshtatshmerisë së politikave kontabël të përdorura dhe të arsyetueshmërisë së çmuarjeve kontabël të kryera nga drejtimi, sikurse edhe vlerësimin e paraqitjes së përgjithëshme të pasqyrave financiare.

Ne besojmë se evidenca e auditimit që kemi marrë është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të siguruar një bazë për opinionin tonë të auditimit.

Opinion

Sipas opinionit tonë, pasqyrat financiare paraqesin në të gjitha aspektet materiale një pamje të vërtetë dhe të drejtë të pozicionit financiar të shoqërisë “Investment Joti-Infosoft Group” sh.p.k. me datë 31 Dhjetor 2015, performancës së saj financiare dhe flukset e parasë, për vitin ushtrimor të mbyllur në këtë datë, në përputhje me Ligjin nr.9228 datë 29.04.2004 “Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare” të ndryshuar, si dhe parimet bazë e rregullat e parashikuara në “Standartet Kontabël Kombëtare”.

Venis-Audit & Financë sh.p.k.

Vera Lala
Ekspert Kontabël i Regjistruar



Tiranë, më 30 Mars 2016

SHENIME PER PASOQRAT FINANCIARE

(të Ushtrimit të mbyllur më dt. 31.12.2015)

1. INFORMACIONE TE PERGJITHESHME

Shoqëria "ITD sh.p.k" është regjistruar në regjistrin tregtar të shoqërive, me vendim gjykate nr. 13208, date 27/12/1995, të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor në Tiranë.

Veprimtaria e saj rregullohet sipas dispozitave perkatëse të Ligjit nr. 9901 date 14.04.2008 "Per tregtarët dhe shoqëritë tregtare", nga statuti i saj dhe legjislacioni shqiptar në fuqi për tatimet dhe taksat.

Objekti: Tregëtim pajisjesh kompjuterike, software dhe hardware dhe pajisje zyrash. Administrim dhe menaxhim i pasurive të paluajtshme, etj sipas statutit.

Certifikimi tatimor: NIPT J61820049L

Kapitali themeltar: 92,579,539 leke, i ndare në 3(tre) kuota.

Kuotat e pronësive:

- Investment Joti shpk, zoterues i 1 (nje) kuote, me vlerë 81,469,994.32 Leke, që përben 88 % të kapitalit të regjistruar dhe të drejtës së votës në asamblë;
- Zj.Enkeleida Salillari , zoteruese e 1 (nje) kuote, me vlerë 5,554,772.34 Leke, që përben 6 % të kapitalit të regjistruar dhe të drejtës së votës në asamblë;
- Z.Rudens Sina, zoterues i 1 (nje) kuote, me vlerë 5,554,772.34 Leke, që përben 6 % të kapitalit të regjistruar dhe të drejtës së votës në asamblë;

Administrator: Zj.Enkeleida Salillari me të drejta dhe detyra të percaktuara në statutin e shoqërisë, me afat emerimi deri më 20 Maj 2019.

Forma juridike e shoqërisë: Shoqëri me përgjegjësi të kufizuar

Adresa e selisë : Rr."Murat Toptani", pranë Gjergji Center

Adresa sekondare : Rr. "Dervish Hima", pranë ish TV Klan

: Autostrada TR-DR, Km i I-re, pranë godinës së Shoqërisë Mermer Bajraktari

: Autostrada TR-DR, Km i VII-te, QTU, Neptun

Shoqëria kryen aktivitetin e saj në ambiente që janë të marra me qira, për zyra dhe magazina, të cilat janë të pajisura me nipte sekondare.

Numri i punonjësve më datë 31 Dhjetor 2015 kanë qenë 55 punonjës nga 49 që ishin më 31 Dhjetor 2014.

2. PERMBLEDHJE E POLITIKAVE KONTABEL

Bazat për përgatitjen e pasqyrave financiare

Pasqyrat financiare janë përgatitur në të gjitha aspektet materiale, duke respektuar kërkesat e parashikuara në Ligjin nr. 9228 date 29.04.2004 "Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare" të ndryshuar si dhe parimet baze të rregullat e parashikuara në Standardet Kombëtare të Kontabilitetit të Përmirësuara (SKK).



Per zbatimin e politikave kontabel per vleresimet si dhe per te tjera elemente te nevojshem per pergatitjen e pasqyrave financiare (PF) te vitit 2015, jemi referuar tek SKK nr.1- "Kudri i pergjithshem per pergatitjen e pasqyrave financiare". Politikat kontabel janë parimet specifike, bazat, konvencionet, rregullat dhe praktikat e zbatuara nga një njësi ekonomike në pergatitjen dhe paraqitjen e pasqyrave financiare. Pasi pergjyjidhet një politikë kontabel, ajo zbatohet në mënyrë të qëndrueshme vit pas viti. Politika kontabel mund të ndryshojë ne raste specifike, te parashikuara ne SKK.

Lista e llogarive e perdorur per mbajtjen e regjistrimeve kontabel, eshte ajo e shpallur nga Keshilli Kombetar i Kontabilitetit.

Pasqyra e Pozicionit Financiar, Pasqyra e Performancës, Pasqyra e Fluksit te Mjeteve Monetare dhe Pasqyra e Ndryshimeve ne Kapitalin Neto, jane paraqitur sipas formatit te parashikuar ne SKK-2 të përmirësuar. Informacioni per gjendjen me date 31.12.2015 eshte plotesisht i krahasueshem per cdo element te PF. Ne

shenimet shpjeguese jane paraqitur vlerat analitike per cdonjerin prej tyre.

Sipas parimeve te kontabilitetit te pranuar gjeresisht ne Shqiperi, deklarimet financiare jane pergatitur mbi bazen e konceptit materialitetit, te drejtave dhe detyrimeve te konstatuara, te parimit te vijimesise etj, sipas SKK 1.

Bazat e pergatitjes

Disa të dhëna financiare, të paraqitura në pasqyrat financiare, bazohen në vlerësime të bëra nga drejtuesit e njësisë ekonomike, dhe jo në fakte të vëzhguara në mënyrë objektive. Shembuj të zbatimit të vlerësimeve kontabel janë:

- (a) vlerësimi i zhvlerësimeve për kërkesat e arkëtueshme dhe inventarëve;
- (b) vlerësimi i jetës së dobishme të aktiveve afatgjata materiale dhe aktiveve afatgjata jomateriale, si dhe përcaktimi i normave përkatëse të amortizimit;
- (c) krijimi i provizioneve për shitjet me garanci ose për mbulimin e kostove që lidhen me procedurat gjyqësore në proces.

Vlerësimet dhe supozimet rishikohen në mënyrë të vazhdueshme. Rishikimet e vlerësimeve kontabel njihen në periudhën në të cilën vlerësimi rishikohet dhe në periudhat e ardhshme nëse ato ndikohen.

Vlerat ne pasqyrat financiare jane shprehur ne monedhen kombetare LEKE.

Bazat e matjeve

Në pergatitjen e pasqyrave financiare janë zbatuar parimet kontabel që njihen si më të përshtatshme për të matur dhe paraqitur gjendjen financiare, rezultatin financiar dhe flukset e parasë mbi gjendjen e kontabilitetit rrjedhës

(të drejtat dhe detyrimet e konstatuara). Matja fillestare e aktiveve dhe detyrimeve që plotësojnë kriterin e njohjes, bëhet me koston historike, përveç rasteve kur SKK 1, kërkon matje fillestare mbi një bazë tjetër të tillë si vlera e drejtë. Vlerësimi i mëpasshëm i aktiveve dhe detyrimeve financiare behet me kosto të amortizuar minus ndonjë zhvlerësim të mundshëm, sikurse percaktohet ne SKK 3, ndersa te aktivet dhe pasivet e tjera duhet ti referohemi rast pas rasti SKK-ve perkatese.

Njohja e të ardhurave

Të ardhurat përfaqësojnë flukse hyrëse (rritjen e përfitimeve ekonomike) gjatë periudhës raportuese, që çojnë në rritjen e aktiveve ose pakësimin e pasiveve, si dhe që rrisin kapitalin e njësisë ekonomike raportuese, duke përjashtuar këtu ato që lidhen me kontributet nga pjesëmarrësit në kapital. Të ardhurat përfshijnë vetëm hyrjet bruto të përfitimeve ekonomike të marra dhe ato që janë për t'u marrë nga njësi ekonomike për llogari të vet. Shumat e mbledhura për llogari të palëve të treta si taksat e shitjes, taksat e mallrave, produkteve dhe shërbimeve, si dhe tatimi i vlerës së shtuar nuk janë përfitime ekonomike që hyjnë në njësinë ekonomike dhe nuk sjellin rritje të kapitalit neto. Për këtë arsye ato nuk përfshihen në të ardhura.



Të ardhurat përfshijnë vetëm vlerën e drejte të përfitimeve ekonomike të marra dhe ato që janë për t'u marrë nga shitja e mallrave dhe shërbimeve gjatë aktivitetit të zakonshem të kompanisë.

Njohja e shpenzimeve

Shpenzimet që lidhen me të ardhurat e fituara gjatë periudhës raportuese njihen në të njëjten periudhë kontabel si dhe të ardhurat perkatese. Shpenzimet e kryera gjatë një periudhë raportuese, që ndryshon nga periudha kur ato i sjellin përfitime njesisë ekonomike raportuese, rregjistrohen si shpenzime pikerisht në periudhën kur merren përfitimet. Shpenzimet e ndodhura, për të cilat njesia ekonomike nuk prët përfitime të ardhshme, njihen menjehere në rezultatin financiar.

Aktivitet monetare

Në këtë grup përfshihen mjetet monetare gjendje në datë 31.12.2015 në llogaritë rrjedhese pranë bankave të nivelit të dytë si dhe në arke. Për njohjen fillestare të këtyre elementeve si dhe për gjendjet, është përdorur politika kontabel e vlerës nominale.

Të drejta të arkëtueshme

Në këtë grup janë përfshirë Kërkesa të arkëtueshme nga klientët nga aktiviteti i shfrytëzimit, si dhe kërkesa të tjera debitore, të cilat janë vlerësuar me kosto të amortizuar minus ndonjë zhvlerësim të mundshëm (nëse ka).

Detyrime të pagueshme

Në këtë grup janë përfshirë detyrimet e pagueshme ndaj institucioneve të kredisë, furnitoreve, punonjësve, ortakëve për dividende dhe hua, kreditorëve të tjerë, etj. Në njohjen fillestare zerat e këtij grupi janë vlerësuar me kosto. Në fund të vitit detyrimet vlerësohen me kosto të amortizuar minus ndonjë zhvlerësim të mundshëm.

Parimisht, në vijim të njohjes fillestare, huatë dhe detyrimet e tjera paraqiten me kosto të amortizueshme duke njohur çdo diferencë midis koston dhe vlerës së rikuperueshme në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve gjatë periudhës së huamarrjes në bazë të një interesi efektiv.

Detyrime tatimore

Në këtë grup përfshihen të gjitha llojet e tatimeve e taksave, të llogaritura e të papaguara ndaj administratës tatimore, të cilat vlerësohen me vlerë nominale. Detyrimet tatimore afatshkurtra dhe afatgjata nuk skontojnë dhe nuk zhvlerësohen.

Aktive afatgjata materiale (AAM)

Në bilanc AAM paraqiten me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe ndonjë humbje të akumuluar nga zhvlerësimi (nuk ka patur humbje nga zhvlerësimi).

Në këtë grup janë paraqitur gjendjet e aktiveve afatgjata materiale që përbehen nga mjete transporti, pajisje informatike mobilje e pajisje zyre. Aktivitet Afatgjata Materiale janë vlerësuar me koston e blerjes dhe kosto të tjera të drejtperdrejta që lidhen me sjelljen e aktivitetit në kushtet e nevojshme për funksionimin e tij.

Metoda per llogaritjen e amortizimit per te gjitha AAM e shoqerise, eshte metoda e vleres se mbetur, e përcaktuar në Ligjin nr. 8438 date 28.12.1998 "Për Tatimin mbi të Ardhurat" te ndryshuar .
 Normat vjetore te amortizimit te aplikuara jane si më poshtë vijon:

Pershkrimi	Norma vjetore	Metoda
Mjet transporti	20%	Me vlere e mbetur
Pajisje informatike	25%	Me vlere e mbetur
Mobilje e orendi Te tjera AAM	20%	Me vlere e mbetur

Parapagime , shpenzime te shtyra

Aktivet e njohura si Parapagime dhe shpenzime te shtyra paraqiten ne pasqyrat financiare me Vleren nominale te shumes se parapaguar.

Shpenzime te konstatuara dhe te ardhura te shtyra

Detyrimet per shpenzime te konstatuara paraqiten me Vleren nominale te shumes per tu paguar, ndersa detyrimet per te ardhurat e shtyra paraqiten ne pasqyrat financiare me kosto te amortizuar.

Kapitali

Kapitali i shoqerise eshte perbehet nga kuotat e kapitalit, te cilat jane njohur me vleren nominale, sikurse percaktohet ne statutin e shoqerise.

Te ardhura te tjera dhe shpenzime financiare

Te ardhurat e tjera permbledhin te ardhurat nga njësitë ekonomike ku ka interesa pjesëmarrëse, te ardhurat nga qirate, fitimet nga shitja e aktiveve afatgjata materiale, si dhe fitimet nga kembimet valutore. si detyrime atehere kur perdoret Shpenzimet financiare paraqesin shpenzimet per interesat nga huate, humbjet nga kembimet valutore, si dhe humbjet nga zhvleresimet e aktiveve financiare.

Tatimi mbi të ardhurat

Shpenzimi (e ardhura) tatimor është shuma totale që i zbritet (shtohet) fitimit (humbjes) kontabël për përcaktimin e fitimit ose humbjes neto të periudhës kontabël, dhe përbëhet nga shpenzimi (e ardhura) tatimor aktual dhe shpenzimi (e ardhura) tatimor i shtyrë.

Tatimi aktual është shuma e tatimit mbi fitimin, e pagueshme (e zbritshme) mbi fitimin (humbjen) e tatueshëm të periudhës kontabël aktuale. Tatim fitimi eshte llogaritur ne perputhje me kerkesat e ligjit nr. 8438 date 28.12.1998 "Për Tatimin mbi të Ardhurat" te ndryshuar. Tatim fitimi eshte llogaritur ne masen 15% te te ardhurave te tatueshme.

Tatimi i shtyrë është tatimi i pagueshëm (i zbritshëm) në periudhat e ardhshme, zakonisht si rezultat i realizimit të aktiveve ose shlyerjes së detyrimeve nga njësia ekonomike me vlerën e tyre aktuale kontabël, dhe efekti tatimor i mbartjes së humbjeve tatimore dhe i tatimeve të zbritshme

Transaksionet ne valute te huaj

Transaksionet ne monedha te huaja konvertohen ne monedhen e perdorur duke perdorur kurset e kembimit ne daten e kryerjes se transaksionit.

Fitimet dhe humbjet qe rezultojne nga kryerja e transaksioneve ne monedhe te huaj dhe nga konvertimi i aktiveve monetare dhe detyrimeve ne monedhe te huaj me kursin e kembimit te fund-vitit njihen ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve.

Kurset e kembimit te perdorura per vleresimin e gjendjeve ne valute me date 31.12.2015 dhe 31.12.2014 jane:

Monedha	31. DHJETOR 2015	31 DHJETOR 2014
EUR	137.28	140.14
USD	125.79	115.23

3. INFORMACION SHITESE PER ZERAT MATERIALE

I. Aktivet Afatshkurtra

1. Aktivet monetare

Likujditete dhe vlera arke te tjera	31.12.2015	31.12.2014
Llogari ne banke	96,256,804	10,422,175
Llogari rrjedhese ne LEK	34,909,601	3,339,122
Llogari rrjedhese ne EUR	49,784,356	2,856,244
Llogari rrjedhese ne USD	11,562,847	4,226,809
Para ne dore	301,281	692,963
Ne monedhe vendase	174,362	313,774
Ne monedhe te huaj	126,919	379,189
Total mjete monetare	96,558,085	11,115,138

Vlera e mesiperme perfaqeson totalisht vleren e likujditeteve ne date 31.12.2015, gjendje ne llogarite qe shoqeria ka prane bankave te nivelit te dyte ne leke dhe valute, si dhe gjendjen e arkesh ne leke dhe valute. Gjendja e likuiditeteve (ne banke) e paraqitur ne bilanc rakordon me shumen e ekstrakteve te bankes.

2. Te arkëtueshme nga aktiviteti i shfrytëzimit

Emertimi

Kliente -Debitore

TOTAL

31.12.2015	31.12.2014
303,936,575	140,458,332
303,936,575	140,458,332

Ne postin Kliente per shitje e sherbime, jane paraqitur vlerat per tu arketuar nga te tretet, per shitje mallrash e sherbimesh.

3. Nga njësiti ekonomike brenda grupit
Emertimi

ITD Prishtine Shpk

ITD Distribucija doc Skopje

Infosoft Systems sh.p.k

Infosoft Management Services Shpk

TOTAL

31.12.2015	31.12.2014
7,235,107.00	22,539,837
3,163,043.05	1,847,867
4,145,942.75	19,942,169
40,867.20	84,792
14,584,960	44,414,665

4. Të drejta të tjera
Emertimi

Dogana Tirane

Dega sigurimeve shoqerore

T.M.A - tarife paraprake permbarimore

Gjykata Administrative - pagese padie gjyqesore TCN

Serenela Ngjela -hua afatshkurter

DPD - rivleresim deklarate doganore

Shteti -Tatim Fitimi

Shteti -TVSH

TOTAL

31.12.2015	31.12.2014
133,714	329,222
307,607	69,478
31,642	
3,000	3,000
557,494	543,043
	51,405
	5,449,105
6,158,490	1,838,691
7,191,947	8,283,944

5. Lëndë e parë dhe materiale të konsumueshme
Emertimi

Gjendje materiale 01.01.2015

Blerje karburant 3400l naftë

Dalje karburant 4680 l naftë per mjete e perdorim te brendshem

TOTAL

31.12.2015	31.12.2014
268,477	214,536
467,668	1,722,916
-661,120	1,668,975
75,025	268,477

Per mjetet e transportit ne pronesi te ITD shpk, eshte blere lende djegese (naftë) ne formen e tollonave,

konsumi i te cilave per vitin 2015 dhe gjendja ne daten e mbylljes se bilancit paraqitet me lart.

6. Mallra

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Gjendje ne Fillim 01/01/2015	197,401,355	203,247,236
Blerje mallra	2,324,351,812	1,890,016,363
Kosto e mallrave te shitur	-2,349,624,844	(1,890,235,082)
Provizion per asgjesim stoku		0 (5,627,162)
TOTAL	172,128,323	197,401,355

Levizjet e ndodhura gjate vitit ushtrimor ne grupin e mallrave per rishitje paraqitet ne tabelen e me lart. Gjendja fizike e mallit perputhet me gjendjen kontabile.

7. Parapagime për inventar

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Furnitore -Parapagim per mallra	65,868,219	61,242,876
TOTAL	65,868,219	61,242,876

8. Shpenzime të shtyra

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Shpenzime te periudhave te ardhshme (internet)	110,972	156,273
Shpenzime te monitorimit te makinave GPS	4,176	4,175
Shpenzime te centralit telefonik digjital	256,773	867,403
Parapagim siguracion mjete	44,821	73,190
Parapagim - kredite perdorimi Skype	6,098	9,435
Shpenzime te periudhave te ardhshme (sigurim nga zjarri)	180,708	
TOTAL	603,548	1,110,476

9. Të arkëtueshme nga të ardhurat e konstatuara

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Rimbursim per pjese ne garanci - dhjetor '15	48,474	
HP - bonuse, rabate per ulje cmimesh - dhjetor'15	7,794,751	2,841,821

Epson - bonuse per realizim targeti - dhjetor'15	169,965	
Verbatim - bonuse per realizim targeti - dhjetor'15	586,322	
D- Link -fonde marketing - dhjetor'15	103,950	
Acer -fonde marketing - dhjetor'15	68,640	
InfoSoft Systems - transport dhjetor'14		647,948
Dell - bonuse, rabate per ulje cmimesh - dhjetor'15	101,736	
IBM - rabate per ulje cmimesh - dhjetor'15	871,613	
TOTAL	9,745,451	3,489,769

10. Aktivet materiale

Aktive Afatgjata Materiale	Mjete Transporti	Pajisje etj AAM	Totali
Gjendje 01.01.2015	4,041,065	20,287,137	24,328,202
Shtesa		1,338,501	1,338,501
Pakesime		-2,409,196	-2,409,196
Riklasifikim grupi		-99,050	-99,050
Gjendje 31.12.2015	4,041,065	19,117,392	23,158,457
Amortizimi			
Gjendje 01.01.2015	-1,569,654	-12,575,910	-14,145,564
Shtesa	-494,282	-1,664,709	-2,158,991
Pakesime		1,187,131	1,187,131
Riklasifikim grupi		69,938	69,938
Gjendje 31.12.2015	-2,063,936	-12,983,550	-15,047,486
Vlera neto 01.01.2015	2,471,411	7,711,227	10,182,638
Vlera neto 31.12.2015	1,977,129	6,133,842	8,110,971

11. Aktive tatimore të shtyra

Emertimi

Zhvleresim I kerkesave per tu arketuar
Të arkëtueshme nga të ardhurat e konstatuara

Te pagueshme per shpenzime te konstatuara

TOTAL

	31.12.2015	31.12.2014
		0
	1,461,818	0
	1,008,008	0
TOTAL	2,469,826	0

12. Arkëtime në avancë për porosi

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Infosoft Office shpk	855	1,112,771
PC Store		412,063
Infosoft Systems shpk	2,746	
Fastech shpk		
Amadeus Slovenija d.o.o.		
Horizon shpk		148,063
N.T.P.SH. " Foto - Stili "		
Shtypshkronja Argjiro		
Icom shpk		
Albamedia shpk	32,691	
ITD Prishtine	15,262,506	4,874,132
EuroInform		
TOTAL	15,298,798	6,547,029

Ne kete rubrike jane paraqitur parapagimet e marra nga klientet, per porosi qe do te realizohen ne vitin 2016.

13. Të pagueshme për aktivitetin e shfrytëzimit

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Adrenaline	3,389	
Alba Tech System	56,139	
Coiper Computer Systems	10,453	
Nolimits	24,890	
Kliente - kreditore	3,841	252,623
Majlinda Duka (PF)		
InfoSoft Office Shpk	2,469,757	
Citrus SHPK	26,992	
Lorena Matlia (PF)	21,724	
EURONUOVO shpk	5,588	
TCN Shpk	4,174	
Furnitore -Detyrime te pagueshme	60,567,942	44,254,134
TOTAL	63,194,888	44,506,757

14. Të pagueshme ndaj njësive ekonomike brenda grupit

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Infosoft Bussines Solution shpk	22,595	37,357
Infosoft Management Services Shpk	1,328,400	
Infosoft Systems Shpk	33,928,813	
ITD Prishtina shpk	13,343,848	842,909
ITD Distribucja doo	2,611,670	3,632,234
TOTAL	51,235,326	4,512,501

15. Të pagueshme ndaj punonjësve dhe sigurimeve

	31.12.2015	31.12.2014
Paga	3,684,347	2,854,690
Sigurime Shoqërore dhe të Ngjashme	967,489	900,202
TOTAL	4,651,836	3,754,892

16. Të pagueshme për detyrimet tatimore

	31.12.2015	31.12.2014
Shteti - Tatim mbi dividende	1,350,000	
Shteti - Tatim Fitimi	4,770,013	
Shteti - Tatim mbi paga	533,251	544,709
Shteti - Tatim interesa	97,801	
Shteti - Tatim qira	26,855	
Shteti - Gjore për TF 2011	33,990	33,990
Shteti - tatim në burim	2,471	-19,911
TOTAL	6,814,381	558,788

Ne llogaritjen e detyrimeve tatimore shoqëria ka mbajtur parasysh kërkesat e Ligjit , "Per TVSH-ne", për "Tatimin mbi të ardhurat" etj, të zbatueshme për aktivitetin e shoqërisë tone. Detyrimet tatimore të papaguara me datë 31.12.2015 sipas natyrës së tyre dhe vlerat përkatëse janë paraqitur në tabelën e poshtshenuar.

17. Të pagueshme për detyrimet ndaj ortakut

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Investment Joti InfoSoft Group - Dividende	22,000,000	
Enkeleida Salillari - Dividende	1,275,000	
Rudens Sina - Dividende	1,275,000	
Investment Joti InfoSoft Group - Interesa kreditimi	7,475,417	3,329,939
Enkeleida Salillari - Interesa kreditimi	277,383	
Rudens Sina - Interesa Kreditimi	278,220	
TOTAL	32,581,020	3,329,939

Vlera e interesave të papaguar të kredise se ortakëve paraqiten përkatësisht, si zera të vecante në Shenimin " Të pagueshme për detyrimet ndaj ortakut ", duke qenë se detyrimi për pagesën e tyre, sipas kushteve të kontraktuara është detyrim afatshkurter, referuar kontrates me afat 3 vjeçar të dt.01/01/2013, perfunduar me dt.31/12/2015, rinovuar me 31/12/2015 serish me afat 3 vjeçar. Norma e interesit llogaritet sipas "normes mesatare 12 mujore të interesit të kredise të tregut bankar" shpallur nga Banka e Shqipërisë gjatë vitit 2014.

18. Të pagueshme për shpenzime të konstatuara

31.12.2015	31.12.2014
-------------------	-------------------

Continental Group - parkim peshim dhjetor'15	29,542	
Lavazh per mjetet	2,800	1,500
Inveg shperndarje shpenzime energjie	24,337	
Sky Net Services sherbim magazinazhi	8,000	
OSHEE konsum energjie dhjetor	24,851	393,493
Tripp Lite fature trajnim Hollande	125,790	
Sherbim postar (DHL)	5,909	
Rabate per ulje cmime produktesh Dell (Neptun)	302,496	86,750
Telefoni celulare (Vodafone, Plus,)		
Telefoni fixe + celulare Albtelecom, Plus, Vodafone - dhjetor'15	45,779	46,151
Furnitore per fatura te pamberritura - IO		461,350
Kreditore te tjere - Kliente		
Shpenzime te tjera per t'u paguar - kosto e perlogaritur		317,154
Interbrands perpunim malli, ngarkim shkarkim dhjetor'15	191,627	
Dobi Management shp. perbashketa dhjetor '15	32,899	
Shega Trans transport dhjetor	27,602	
Shperblime per vitin 2015	4,574,322	
Kalluci sherbime ruajtje dhjetor ' 15	66,200	
ITD Prishtine bonuse nga furnitore		270,750
Agjensi doganore Lamitrans		2,500
Cisco - Rabate per ulje cmimesh -dhjetor 2015	1,257,900	0
TOTAL	6,720,054	1,579,648

19. Të pagueshme për detyrimet ndaj ortakut

	31.12.2015	31.12.2014
Investment Joti Infosoft Group - Hua	357,862,350	288,096,182
Enkeleida Salillari - Hua	14,367,313	14,045,456
Rudens Sina - Hua	14,366,545	14,045,456
TOTAL	386,596,208	316,187,094

Ne zerin "Hua Afatgjata" paraqiten vlerat kreditore te llogarive perkatese me dt.31/12/2015, per huate e marra me afat me te gjate se 1 vit per secilin nga ortaket.

Kontrata e huase me Investment Joti - IS Group shpk daton me 31/12/2015, me afat 3 vjecar, ne shumen maksimale limit deri 370,000,000 leke.

Kontrata e huase me Enkeleida Salillari daton me 31/12/2015, me afat 3 vjecar, ne shumen maksimale limit deri 370,000,000 leke.

Kontrata e huase me Rudens Sina daton me 31/12/2015, me afat 3 vjecar, ne shumen maksimale limit deri 370,000,000 leke.

Interesat jane llogaritur respektivisht sipas kontrates referuar "normes mesatare 12 mujore te interesit te kredise te tregut bankar" shpallur nga Banka e Shqiperise per vitin 2015. Ato jane paraqitur ne Shenimin "Te pagueshme per detyrimet ndaj ortakut" duke qene se sipas kontratave detyrimi per pagesen e tyre eshte afatshkurter.

20. Kapitali

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
----------	-------------------	-------------------

Investment Joti - IS Group sha	81,469,994	81,469,994
Enkelcida Salillari	5,554,773	5,554,773
Rudenc Sina	5,554,773	5,554,773
	92,579,540	92,579,540

Ne menyre te permbledhur, te dhenat per zoteruesit e kapitalit, numerin e kuotave dhe % e zoterimit, paraqiten ne tabelen e meposhteme:

Nr.	Zoterues te kapitalit	KAPITALI I ORTAKEVE						
		Date 31.12.2015				Date 31.12.2014		
		Nr. i kuotave	Vlera nominale	Vlera totale e kapitalit	Struktura ne %	Nr. i votave	Vlera totale e kapitalit	Struktura ne %
1	Investment Joti - InfoSoft Group shpk	1	81,469,994.32	81,469,994.32	88	88	81,469,994.32	88
2	Enkeleida Salillari	1	5,554,772.34	5,554,772.34	6	6	5,554,772.34	6
3	Rudenc Sina	1	5,554,772.34	5,554,772.34	6	6	5,554,772.34	6
	Totali (1-3)	3	92,579,539.00	92,579,539.00	100	100	92,579,539.00	100

Me vendimin e asamblese se shoqerise Nr.72 dt.28/04/2015, jane miratuar nga ortaket e shoqerise pasqyrat financiare te vitit 2014 dhe me vendimin e asamblese se shoqerise Nr.73 dt.29/04/2015 cshte vendosur shperndarja e fitimit te realizuar gjate vitit 2014 por te pashperndare (6,471,014 leke) sipas struktures se kapitalit:

- Shoqerise "Investment Joti - InfoSoft Group" shpk, shuma 5,694,492.32 leke (nuk llogaritet tatim dividenti sipas Ligjit Nr.8438 "Per tatimin mbi te ardhurat" neni 26)
- Zj.Enkeleida Salillari, shuma 388,260.84 leke, mbajtur tatim dividenti ne vleren 58,239.13 leke, paguar ne dt.22/06/2015 prane Intesa Sanpaolo Bank.
- Z.Rudenc Sina - 388,260.84 leke , mbajtur tatim dividenti ne vleren 58,239.13 leke, paguar ne dt.22/06/2015 prane Intesa Sanpaolo Bank.

Me vendimin e asamblese se shoqerise Nr.86 dt.24/12/2015, jane miratuar nga ortaket e shoqerise pasqyrat financiare te 11 mujorit te vitit 2015 dhe eshte vendosur shperndarja e fitimit te realizuar gjate vitit 2015 (75,000,000 leke) sipas struktures se kapitalit.

- Shoqerise „Investment Joti - InfoSoft Group“ shpk, shuma 66,000,000 leke (nuk llogaritet tatim dividenti sipas Ligjit Nr.8438 „Per tatimin mbi te ardhurat“ neni 26)
- Zj.Enkelcida Salillari shuma 4,500,000 leke, mbajtur tatim dividenti ne vleren 675,000 leke, paguar ne dt.20/01/2016 prane Raiffeisen Bank 450,000 leke dhe me dt.19/02/2016 prane Credins Bank diferencen prej 225,000 leke.
- Z.Rudenc Sina shuma 4,500,000 leke, mbajtur tatim dividenti ne vleren 675,000 leke, paguar ne dt. 23/12/2014 prane Raiffeisen Bank 450,000 leke dhe me dt.19/02/2016 prane Credins Bank diferencen prej 225,000 leke.



21 . Fitimi i vitit	31.12.2015	31.12.2014
Fitimi i vitit	96,600,878	63,471,015
Pjesa e ketij Fitimi e shpërndarë gjate vitit	-75,000,000	-57,000,000
TOTAL	21,600,878	6,471,015

22. Të ardhura nga aktiviteti i shfrytëzimit

	31.12.2015	31.12.2014
Shitje mallra / sherbime per rishitje	2,529,720,885	2,028,684,025
Skonto te dhena klienteve	-52,269,950	-14,479,968
Te ardhura rivleresim cmim produktesh		
Te ardhura furnitore - fonde marketing	20,894,743	
Te ardhura furnitore - rabate, ulje cmimi	92,018,153	
Te ardhura furnitore - bonus realizim plani, raportime	3,791,742	
Te ardhura furnitore - zbritje te tjera	1,195,335	87,453,401
Te ardhura nga mbajtje garancie	4,157,599	7,070,041
Te ardhura sherbime - servis, konsulence	2,862,828	3,627,011
Te ardhura te tjera nga rimarrje (provizion per stok)	5,627,163	
TOTAL	2,607,998,498	2,112,354,510

Ne kete rubrike jane perfshire te ardhurat nga veprimtaria kryesore e shitjes se pajisjeve informatike dhe e sherbimeve te lidhura me to. Te tjera te ardhura te rendesishme qe ITD shpk ka realizuar gjate vitit 2015, jane fonde te leshuara nga furnitore te huaj per stimulim te aktivitetit te distribucionit si fonde te kontraktuara per parapagime, per rabate, mbrojtje te cmimit, bonus realizim shitjesh etj. Keto fonde jepen ne formen e notave te kreditit nga furnitoret.

23. Të ardhura të tjera të shfrytëzimit

	31.12.2015	31.12.2014
Te ardhura transport	1,781,859	8,592,455
Te ardhura te tjera- sherbime	8,503,374	0
Te ardhura qiradhenie	0	9,928,334
Te ardhura - ngrohje-ftohje / mirembajtje ambjente	1,859,457	0
Shpenzim ngrohje - ftohje	-288,769	0
Te ardhura te tjera	163,237	0
TOTAL	12,019,158	18,520,789

Te ardhurat nga transporti (1,781,859 leke) jane sherbime qe shoqeria ITD shpk i faturon klienteve Infosoft Systems shpk per shperndarje te produkteve te tyre neper kliente te ndryshem ne rrethe sipas kushteve te kontraktuara.

24. Shpenzime të tjera shfrytëzimi

Emertimi	31.12.2015	31.12.2014
Blerje energji	2,384,096	5,662,683
Blerje uje		327,740
Shpenzim karburant per gjenerator/kaidaje		100,781
Shpenzime konsum karburant mjete + te tjera	555,021	1,599,794
Kancelari shtypshkrime e material konsum zyre	546,832	577,575
Materiale te tjera konsumi	91,921	273,087
Qira	10,175,253	18,164,082
Mirembajtje dhe riparime ambjente / pajisje	781,846	770,858
Sherbime nga te trete/ pastrimi	498,495	267,466
Sherbime mirembajtje sistemi informatik	1,297,754	756,069
Sherbim ruajtje godine	794,400	1,062,400
Noterizime dokumentash	86,165	27,450
Shpenzime te tjera shtypshkrime	8,727	24,697
Njoftime ne shtyp	41,740	12,200
Konsulence manaxheriale, financiare dhe juridike	14,712,333	13,991,667
Shpenzime auditimi te pasqyrave financiare	675,000	
Shpenzime gjyqesore	65,058	
Shpenzime certifikimi	94,777	161,403
Vlere e mbetur asete te cregjistruara		
Transferime, udhetime e dieta	1,303,413	1,812,019
Shpenzime trajnimi	827,847	(161,274)
Shpenzime postare e telekomunikacioni	115,712	157,911
Shpenzime telefoni	476,065	497,581
Shpenzime internet	322,260	313,609
Shpenzime transporti / sigurimi	331,228	290,541



Komisione bankare	3,072,088	3,124,461
Shpenzime mirembajtje riparim mjete transporti	212,023	959,387
Prime sigurimi mjete	120,568	159,585
Taksa mjete	46,878	124,945
Takse vendore	171,960	171,960
Te tjera tatime e taksa	1,400	2,400
TVSH e paguar per shitje nen kosto	732,430	613,703
Humbje nga mos arketimi i debitoreve	12,970	66,675
Shpenzime per pritje dhe dhurata	2,606,918	1,893,756
Penaltete dhe gjoba	953,190	(1,322,972)
Shpenzime ne dogane	1,878,342	2,243,118
Shpenzime servisi / riparime ne garanci		182,138
Shpenzime perpunim malli	865,019	599,630
Shpenzime mallra mangut/humbur	1,289,520	150,894
Provizion - Shpenzime mallra j/perdorimi		5,627,163
Shpenzime mallra j/perdorimi	8,454,593	
Prime sigurimi kontrata		
Fitimet (humbjet) nga kursi i kembimit		
Provizione Kliente - MASH		
Provizione Kliente - Klodian Zoto		
Te tjera rrjedhese- kreditime kliente	-10,351	3,900
TOTAL	56,593,491	61,291,081

Ne menyre analitike, shpenzimet sipas natyres jane paraqitur ne tabelen e mesiperme.

25. Të ardhura nga investimet dhe huatë e tjera pjesë e aktiveve afatgjata

	31.12.2015	31.12.2014
Te ardhura nga shitje e AAM	1,315,521	2,920,402
Vlera e mbetur e AAM te shitura	-1,222,065	-2,836,755
Te ardhura nga riklasifikim I grupit te aktiveve	29,112	
Vlere e mbetur e AAM te riklasifikuara	-29,112	
TOTAL	93,456	83,647

26. Interesa të arkëtueshëm dhe të ardhura të tjera të ngjashme

	<u>31.12.2015</u>	<u>31.12.2014</u>
Te ardhura nga veprimet valutore	3,109,241	
Te ardhura nga interesa	10,873	54,759
Te ardhura te tjera financiare - penalitete kontraktuale	216,677	1,927,079
TOTAL	<u>3,336,791</u>	<u>1,981,838</u>

27. Shpenzime interesi dhe shpenzime të ngjashme

	<u>31.12.2015</u>	<u>31.12.2014</u>
Humbje nga veprimet valutore	19,889,581	26,030,732
Shpenzime per interesa	1,757,196	16,156,505
Shpenzime per interesa - Investment Joti	16,546,155	
Shpenzime te tjera financiare	1,419,100	1,904,536
TOTAL	<u>39,612,032</u>	<u>44,091,773</u>

28. Shpenzimi aktual i tatimit mbi fitimin

	<u>31.12.2015</u>	<u>31.12.2014</u>
Fitimi para tatimit	112,347,082	75,996,661
Shpenzime te pazbritshme	9,093,116	6,560,742
Humbje nga mos arketimi	12,970	79,174
Mallra mangut , te humbura	1,289,520	150,894
Shpenzime per pritje dhe dhurata	1,286,580	422,310
Shpenzime per udhetime jashte vendit	75,833	195,506
Shpenzime trajnimi	170,987	
Penalitete e gjoba	953,190	80,359
Shpenzime gjyqesore	23,158	3,200
Shpenzime garancie	563,712	69,382
Parkim	1,800	1,400
Shpenzime pa dokumenta tatimore	1,220	135,044
Shpenzime postare	21,880	

Shpenzime per mjete	45,910	63,500
Njoftime per shtyp	39,940	
Komisione bankare ne mberritje	39,204	
Provizione - kliente		871,728
Vlere e mbetur asete te cregjistruara		
Shperblime te tjera	4,574,322	
Shitje nen kosto	4,394,579	
Provizion - Shpenzime mallra j/perdorimi	(5,627,163)	5,627,163
Kosto e perlogaritur e produkte te parapaguara	(317,154)	317,154
Shpenzime transporti		114,486
Kthime produktesh nga kliente		420,098
Skonto nga kliente		24,760
Shpenzime kredite skype/internet	128,996	93,204
Shpenzime faturuar ne 2015 per 2014	2,145,732	732,100
Rimarrje shpenzime nga viti I kaluar	(732,100)	(2,840,720)
	121,440,198.0	
Fitimi tatimor i ushtrimit/ Humbje	0	82,557,403
Humbje te mbartura	-	-
Fitimi i tatueshem i ushtrimit	121,440,198	85,398,123
Rimarrje Tatim fitim (10%) shp. te 2013 faturuar ne 2014		(64,602)
Rimarrje Tatim fitim (10%) provizioneve per kliente 2013		(87,173)
Rimarrje Tatim fitim (10%) gjobave nga tatimet		(132,297)
Tatim fitimi	-18,216,030	-12,525,646
Fitimi neto	94,131,052	63,471,015

Tatim fitimi i llogaritur per vitin 2015 eshte 18,216,030 leke, i cili referuar vleres kreditore te Tatim fitimi prej 5,449,105 leke per vitin 2014 si dhe parapagimeve te kryera gjate vitit 2015 ne shumen 7,996,912 leke, rezulton me nje detyrim per pagese ne vleren 4,770,013 paraqitur ne shenimin 16.

29. Shpenzimi i tatim fitimit të shtyrë

	31.12.2015	31.12.2014
Aktiv tatimor I shtyre- shpenzime te konstatuara	1,008,008	
Aktiv tatimor I shtyre- te ardhura te konstatuara	1,461,818	
TOTAL	2,469,826	0

Shenim nr. 30 "Transaksionet me palet e lidhura"

Gjate vitit ushtrimor 2015 shoqeria ka kryer transaksione me palet e lidhura (ortaket e shoqerise) per financime afatshkurter dhe afatgjate, per dividente, qera , interesa dhe paga etj.

Transaksione ne Leke	Shitje 2015	Blerje 2015
ITD Distribucja Shkup	93,004,074	5,930,869
ITD Prishtine	413,156,325	33,204,580

Shoqeria ka autorizuar pasqyrat financiare te vitit 2015 me date 28 Shkurt 2015.

Junis URUCI
Financiere

Tirane, me 28.02.2016



Enkeleida SALILLARI
Administratore e Pergjithshme



TIRANA, 30.03.2016

VEPRIM NE LLOGARINE

I 00000143278
ITD SHPK

REF: BM 000069831939 300316 15:03 01

SHUMA

PAGESE FATURE/UTILITETE L 4.770.117,00

Operator TATIM Tatime dhe Sigurime

N. fatures : 00000000000279375

Shuma fatures :

L 4.770.017,00

Komisioni.....

L 100,00

INFO1 : JANAR-DHJETOR 2015

INFO2 :

NAME : ITD SHPK

UTILITY : J61820049L11000015-A

Totali debi : L 4.770.117,00

Stamp: 30.03.2016
SILK 02
CREDINS
Tirana

**FORMULAR I DEKLARIMIT DHE
PAGESES SE TATIMIT MBI FITIMIN**

Numri i Vendosijes se Dokumentit (NVD)
(Vetëm për përdorim zyrtar)



(2) Periudha tatimore

15-A

(1) Numri Serial: _____

Numri Identifikues i Personit të Tatuoshëm (NIPT): (3) J51820049L
 Emri Tregtar i Personit të Tatuoshëm: (4) ITD sh.p.k
 Emri Mbiemri i Personit Fizik: (5) _____
 Adresa: (6) Rruga Murat Toptani, Gjergji Center.
 Qyteti/Komuna/Rrethi: Tirana, Tirane, Tirane
 Numri Telefonit: (7) _____

Lajmëroni rëse informacioni i mësipërm është jo i plotë ose ka ndryshuar

Llogaritja e rezultatit

Te ardhurat dhe shpenzimet

	Të ushtrimit	Tatimore
(8/9) Te ardhurat	(8) 2,623,447,903	(9) 2,623,447,903
(10/11) Shpenzimet	(10) 2,511,100,821	(11) 2,511,100,821
(12) Shpenzimet e pazbritshme		(12) 9,093,116

Rezultati

(13/14) Humbja	(13) 0	(14) 0
(15/16) Fitimi	(15) 112,347,082	(16) 121,440,198
(17) Humbje e mbartur		(17) 0
(18) Fitimi i tatuoshëm neto (16-17)		(18) 121,440,198

Llogaritja e tatim fitimit

(19) Tatim fitimi me shkallen tatimore standarte		(19) 18,216,030
(20) Tatim fitimi me përqindje të tjera		(20) 0
(21) Tatim fitimi (19+20)		(21) 18,216,030
(22) Tatim fitimi i shtyre	(22) 0	
(23) Tatim Fitimi i detyrueshëm për t'u paguar		(23) 18,216,030